

狠心妈妈卖掉4个月大亲生女

获利3万元,自称想给女儿找个好人家,目前孩子已被警方找回

何川 包增光 记者 胡昊

一手卖掉年仅4个月大的亲生女儿,另一手接过3万元现金。近日,泗县一名女子,竟将亲生女儿亲手卖给他人。然而,之后她又反悔了,找到警察,最终成功找回孩子。

狠心妈妈 卖掉亲生女

31岁的泗县女子陈某,近期产生卖掉女儿的想法,并将此事向嫁在滁州市南谯区腰铺镇的表妹提起。这个表妹马上张罗,很快就帮陈某联系上买主——腰铺镇居民马某夫妇。

大约1月7日前后,在其表妹的联络下,陈某赶到滁州市火车高铁站,与马某夫妇见了面。马某夫妇接过这个4个月大的可爱宝宝,同时递给陈某3万元现金。

亲手将女儿卖掉之后,陈某不久便产生悔意,想要寻回孩子。然而,当她拨打表妹电话时,对方始终不接电话不愿见面。

事后后悔 想寻回孩子

因思女心切,1月17日早晨9点多,陈某赶到滁州市南谯公安分局责任区刑警一队,报案称要找回被自己卖掉的女儿。

获悉事情来龙去脉后,民警根据陈某提供的其表妹的电话号码,很快确认其详细住址。中午11时许,责任区刑警一队

腰铺派出所的配合下,通过腰铺镇一名村干部,找到陈某的表妹。在民警劝说下,其表妹主动带领民警,赶到马某家中。

重新见到女儿,陈某心疼得痛哭流涕,连称自己“太糊涂了”。

女儿换钱 因一时“糊涂”

警方调查获悉,陈某之所以狠心卖掉孩子,她说“是想给女儿找个好人家”。据悉,陈某是两个孩子的妈妈,因为将要离婚,“一方面怕离婚后孩子跟自己有些累赘,另一方面也想给孩子找个好人家,以后能过上更好的生活”。

目前,陈某、马某因涉嫌拐卖儿童罪、收买被拐卖儿童罪,已被警方控制。

“好人”推选“安徽好人”

星报讯(星级记者 张火旺) 引领好人文风,传递社会正能量。1月22日,“2012年12月份安徽好人”揭晓,与往常不同的是,此次安徽好人评选,在省“安徽好人”评选委员会评选审定之前,先由已经获得“中国好人”和“安徽好人”称号的好人们推选入围名单,这在我省尚属首次尝试。

“以往初评时,主要依靠网络投票,各地市为了争荣誉,往往组织发动投票,带来拉票嫌疑。”省文明办有关负责人介绍说。

省文明办有关负责人表示,让“好人们”来推选“安徽好人”,他们会有一种集体的荣誉感和责任感,推选出来的评审对象更加服众。他们由从各市报送的五六十名候选人中,推选出20位,再由省“安徽好人”评选委员会评选审定。“当然,如果广大市民有更好的办法和建议,也可以向省文明办提出。”

小时候乡亲凑钱给他看病 临“走”时决定捐献眼角膜

广德一乡村医生成为我省首个捐眼角膜医务人员

星报讯(记者 李皖婷) 今年37岁的袁建军是广德县誓节镇中心卫生院一名乡村医生。10天前,在因心脏病倒下后,他利用仅存的意识告诉家人,一定要捐出自己有用的器官。1月22日晚上,袁建军离世,医生依嘱取下了他的眼角膜。袁建军也成为我省首个捐献眼角膜的医务人员。

袁建军11岁那年,被查出患有先天性心脏病,乡亲们3块、5块、10块地凑钱让他做了手术。小小的袁建军那时就已经懂得感恩,将那些捐助自己的亲人朋友的姓名,

仔细地记在一张纸上,告诉自己要报答这些帮助过他的人。

病愈回到学校后,袁建军就发奋读书,立志长大后做一名医生。以优异成绩从皖南医学院毕业后,他放弃高薪工作,回到老家中心卫生院当了一名乡村医生,为家乡的父老乡亲看病。37岁的他到现在一直未婚,称自己患有先天性心脏病,不愿意再拖累其他人。在村里,袁建军一直是村民口中的“好医生”、“好人”。

可这个“最美村医”没能遵守诺言,一直给乡亲们看病。10天前,袁建军再次因

为心脏病而倒下,医院宣布他脑死亡,仅靠呼吸机维持。令人意外的是,袁建军的家人告诉医生,要替袁建军把眼角膜捐出来。1月20日,省红十字眼角膜库工作人员来到广德誓节镇,袁建军的父亲在角膜志愿捐献书上签字。据悉,这是我省首例医务人员捐献眼角膜。

“小时候大家凑钱给他看病,让他懂得了感恩,他早就跟我说过以后一定要把有用的器官都捐出去,自己虽然走了,但还能给其他人带来光明。”说起儿子捐献眼角膜的初衷,袁建军的父亲这样说。

我省去年出口增幅中部第一 茶叶出口“身价”涨2成

星报讯(记者 曾梅) 记者昨日从省商务厅了解到,2012年全省累计进出口393.3亿美元,同比增长25.6%。我省进出口总额和增幅分别位居全国第14和第7位,均居中部第2位。我省出口增幅居全国第5位,中部第1位。

此外,我省茶叶对外出口的“身价”也不断提升。数据显示,每吨出口均价由上年的2800美元提高到3300美元,上涨近2成;与此同时,品牌效应不断显现,省茶叶进出口公司的“吉祥鸟”、“迎客松”等自主品牌茶叶出口2000万美元,增长82.32%。



金坛子酒

金坛子酒——幸福中国人





打开金坛子 幸福一辈子

2013年春季成都糖酒会展位: (1)成都大成酒店大厅右侧(2)成都世纪城假日酒店左侧二层

中国安徽金口酒业有限责任公司 加盟热线: 0558-5798888 5791399

安徽 中国企业诚信经营示范单位 地址: 亳州市古井镇工业园 网址: www.jinkoujiuye.com.cn